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Gezocht: kerstengelen 
De gezamenlijke kerken van Engelen willen in de adventstijd engelen laten vliegen. Kerstengelen die vier weken lang aandacht, meeleven en liefde verspreiden over heel Engelen. 
Iedereen kan meedoen. U/jij ook!
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Wat doet een kerstengel?
Een kerstengel brengt op de zondagen van advent (1, 8, 15 en 22 december) iemand anoniem een kaartje, (zelfgebakken) lekkers, een tekening of een bloemetje. Daarbij gaat het om het gebaar en niet om de hoeveelheid. En zeker niet om grote sommen geld. Als afzender zet je erbij: ‘je kerstengel van 2019’.
Je doet dit anoniem, dus je hangt je cadeautje stiekem aan de deurknop, stopt iets in de brievenbus of verzint een andere manier om onopgemerkt een engel te kunnen zijn. Vrolijke spanning buiten; hoe blijf je ongezien? Blijde verwachting binnen; wat zou er deze week door de bus vallen?
Wie kan een kerstengel zijn?

Iedereen, ongeacht geloof, geslacht, leeftijd, kan engel zijn. Meld jezelf dus aan, want vele handen maken licht werk, ook bij engelen.

Voor wie zijn de kerstengelen?

Voor mensen, al dan niet uit onze kerkgemeenschappen, die een kerstengel nodig hebben: ouderen en jongeren, zieken en gezonden, stille peinzers en drukke baasjes, verdrietige en opgewekte types; iedereen die het kan gebruiken. 
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Geef door wie u/jij denkt dat een kerstengel nodig heeft.
Wie koppelt de kerstengelen? 

De medewerkers van het engelenproject verzamelen de namen van engelen en ontvangers en koppelen deze. De engelen krijgen dus een naam en adres van iemand voor wie zij kerstengel worden, op loop-/fietsafstand van hun woning. 
Hoe lang blijf je kerstengel ?

De kerstengel is in de Adventstijd in functie. 
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Voor veel mensen is de Adventstijd de mooiste tijd van het jaar. Veel christenen, zien uit naar het jaarlijkse feest van de geboorte van Christus. We leven er naartoe, terwijl we mooie teksten lezen, heerlijke muziek beluisteren en intussen de huiskamer wat opvrolijken. 

Maar deze tijd kan ook pijnlijk zijn. De feestelijke weken contrasteren met het verdriet dat velen ook voelen. Ziekte, eenzaamheid en rouw maken het donker in onszelf en om ons heen. 
Als kerstengel kun je geen problemen oplossen. Wél kun je af en toe een lichtje opsteken in de duisternis. Gewoon met kleine gebaren, kleine attenties. Door heel even aan die ander te denken. 
Onderschat dit niet. Het kan een wereld van verschil maken! 
En: je kunt ook je éigen duister wat verlichten door voor een ander kerstengel te zijn!

Aanmeldformulier
Doe de strook voor 18 november in de brievenbussen van een van de kerken of op Aalscholverlaan 51, of mail de gegevens naar: predikant@kerk-engelen.nl, secretariaat@parochie-engelen.nl
Met alle gegevens wordt vertrouwelijk omgegaan door de organiserende engelen: ds. Marloes Meijer, Enny Coppée en Tino Pol.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· Ik wil zelf graag een Kerstengel zijn:
Naam:




      


Tel:

Adres:

Postcode/Plaats:

                     



Email:
· Ik geef iemand op om een Kerstengel te krijgen:

Naam:
Adres:







Postcode/Plaats:

�Wat een geschenk heeft de mensheid ruim 2000 jaar geleden gekregen. Het kwam in een uiterst sobere geschenkverpakking. Het werd op het moment zelf maar matig gewaardeerd en nergens aangenomen.  Slechts twee mensen waren er blij mee.
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Wat arme sloebers, die hun brood verdienden door schapen te hoeden in de heuvels rond Bethlehem, werden op wonderlijke wijze opgetrommeld om het cadeau ook te ontvangen.


Een aantal geleerden, helemaal uit het verre oosten, vond het cadeau wél de moeite waard . Zij kwamen en drukten hun waardering uit door waardevolle kostbaarheden aan te bieden. Waarschijnlijk tot verbazing van de  andere aanwezigen, want hoe konden die mannen nou van dit geschenk weten?�





Soorten engelen


“Soms zie je meteen dat ze van God afkomstig zijn, zoals de engel Gabriël, die aan Maria de geboorte van Jezus aankondigt. Soms lijken ze meer op gewone mensen, zoals de drie mannen die Abraham en Sara bezochten. Een huisarts uit Haarlem schreef dat hij in zijn praktijk allerlei mensen tegenkwam die hem hun bijzondere ervaringen met engelen vertelden. Engelen die op kritieke momenten in hun leven te  hulp schoten. Vaak verschenen die engelen in de vorm van medemensen. Soms doken ze uit het niets op en verdwenen ze weer in het niets.” 


Dit schreef pastor Elly Zandstra jaren geleden.  ‘Bovennatuurlijke engelen’ en ‘mensenengelen’ lijken nogal op elkaar. 


Natuurlijk, wij zijn Gabriël niet, maar toch mogen we als kerstengelen iets van een blijde boodschap overbrengen. “Soms doken ze uit het niets op en verdwenen ze weer in het niets”. Een mooie omschrijving van de kerstengel.








